

芬兰外长200黄段子“轰炸”国外脱衣舞女



脱衣舞女郎乔哈娜姐妹



外长卡内尔瓦

60岁的芬兰外交部长伊尔卡·卡内尔瓦在过去不到1年时间里，竟用自己的办公手机向一名异国结识的脱衣舞女，偷偷发送了200多条内容露骨的情色短信！当这一秘闻曝光之后，立即在芬兰引发轩然大波。在巨大压力之下，卡内尔瓦已亲口承认这些短信的确由他所发，但拒绝辞职，52岁的芬兰总理万哈宁也力排众议表示支持他不辞职。

猛发200多黄短信

这一惊人内幕最早是芬兰八卦小报《Hymy》于3月上旬率先披露的。卡内尔瓦，是芬兰最受欢迎的政客之一。他是芬兰民族联合党党员，曾在芬兰议会工作了33年，并担任过多个部长职务。2007年芬兰大选后，他又当选议会的新议长和芬兰外交部长。目前，卡内尔瓦还是欧安组织的轮值主席。

作为一名日理万机的外长，卡内尔瓦经常会使用他的诺基亚手机处理国际事务。事实上，他的手机铃声总是响个不停。但令人做

梦也没想到的是，在过去不到1年时间里，卡内尔瓦竟用这部办公手机向一名脱衣舞女，发送了200多条内容不堪的情色短信！

众多短信内容异常露骨

这名脱衣舞女名叫乔哈娜·图基阿内恩，现年29岁，是一个名叫“洋娃娃”的脱衣舞表演团的演员，而乔哈娜的妹妹朱莉娅则是一名色情电影演员。2007年夏天，在卡内尔瓦正式加入内阁担任外长一职之前，他在爱沙尼亚的塔林度假，并与多名在夜总会认识的女子度过了一段轻松的日子——其中就包括乔哈娜姐妹俩。回国之后，他仍与乔哈娜保持联系，并用办公手机给乔哈娜不停地发送短信。

这些短信中许多内容都异常露骨。譬如，其中一条竟是询问乔哈娜：“你今天紧身衣下面穿的是什么内裤？”另一条短信，是卡内尔瓦在他参加政治会议期间发出的，短信里，卡内尔瓦建议乔哈娜和她也是从事色情业工作的妹妹朱莉娅一起，陪他在床上玩一回“三人游戏”！

脱衣舞女也被惊呆

乔哈娜称，外长发来的短信内容如此露骨，令她也感到十分惊讶。她说，最初她保留这些短信只是作为证据，但现在她认为，未来有可能会将短信内容全部公开。但显然，乔哈娜对卡内尔瓦仍抱有好奇。《Hymy》的总编辑埃斯科·图露斯托称，目前他们仍在考虑是否将外长所发的短信全部大曝光。

承认发短信拒绝辞职

当《Hymy》杂志将部分短信内容曝光之后，起初卡内尔瓦矢口否认曾向脱衣舞女发送色情短信的报道。但上个星期，在比利时布鲁塞尔主持完一个欧盟外长会议之后，卡内尔瓦突然举行新闻发布会，亲口承认了事实。但他说自己没有和对方发生过任何更深层次的接触。

当记者问他是否认识脱衣舞女乔哈娜时，卡内尔瓦称：是的，但我不会说出任何细节。“尽管媒体指出，他的手机话费全都由纳税人埋单，但卡内尔瓦却坚持否认自己有任何做错的地方，因为那些都

是“私人短信”。同时，他表示自己不会因此辞职。

党主席要求外长“自律”

这一“短信风波”日前在芬兰引发轰动。连日来媒体对此大肆报道，而乔哈娜姐妹2人的男友也因为不堪外界压力，双双将她们甩掉。一些芬兰议员纷纷表示对卡内尔瓦的不满，女议员、民族联合党妇女组织主席赫伦娜·维库伦称：“一名政客的表现应当进行全面评估，但这件事显然给人留下了不好的印象。”芬兰民族联合党主席于尔基·卡泰宁也恼火地表示：如果这一报道是真的，我希望卡内尔瓦未来在做任何事之前最好慎重考虑，他的政治可信度取决于选民！”

这已不是卡内尔瓦第一次因发短信而引发争议了。2005年春天，一名叫玛丽卡芬格罗斯的裸体模特就曾向媒体揭发称，她曾收到时任议会副发言人的卡内尔瓦发来的短信。事实上，党主席于尔基·卡泰宁此前也早就多次提醒他“自律”，但后者却显然没能听进去。

总理同病相怜支持外长

在一片质疑中，52岁的芬兰总理万哈宁称政客的隐私也应当得到充分保护。万哈宁有充分理由对卡内尔瓦的遭遇表示同情，因为他本人也曾因隐私被曝光而深受困扰。他2006年用一条短信将37岁的女友苏珊·库罗伦“甩”掉后，怀恨在心的苏珊随即出版一本自传《总理的新娘》，大曝她和万哈宁爱情生活中的“绝密隐私”，令总理十分难堪。此后，万哈宁以侵犯隐私为由将女友苏珊告上法庭，3月初法庭刚刚宣判总理万哈宁败诉。

综合

两岁男童拨急救电话救了母亲



乔舒亚·布鲁克斯和接线员霍尔

大多数两岁孩子还在牙牙学语阶段，英国一名两岁男童却独自拨通999急救电话，因而救了因心脏病发作倒在地上的妈妈一命。他无法说出自己名字，却能告诉电话接听员妈妈情况不妙。接到急救电话通知的医护人员及时赶到，挽救了他妈妈的生命。

迪斯尼今年30岁的艾莎·布鲁克斯因一种罕见的心脏病发作后，她两岁的儿子乔舒亚·布鲁克斯并没有慌张哭闹，他走到电话机旁，抓起话筒按下999，对接听员说：妈妈晕倒了！”

迪斯尼电话接听员葆拉·霍尔回忆了当天的细节。霍尔告诉乔舒亚去摇摇他妈妈艾莎，让她保持意识。然后霍尔感到话筒那头安静了下来，乔舒亚正试图唤醒妈妈。几秒钟后，乔舒亚再次抓起话筒，说：“不行啊，没有用。”这次，他声音里明显更害怕。霍尔尝试各种办法让乔舒亚说出自己的名字，甚至问圣诞老人在送给他的礼物上写的是什么，但他因为太紧张无法回答。

霍尔通过电话尽力让乔舒

亚不慌张，并尽量记录细节，以便医护人员能够找到乔舒亚的家。通话期间，警察通过电话号码定位，找出乔舒亚家在威根附近的阿什顿-因马克菲尔德。霍尔指导乔舒亚说，如果有人按铃就去开门。当警察和医护人员赶到时，乔舒亚搬了个盒子在门边，他站在盒子上才能够着门把手，费力打开大门。医护人员进来的时候，艾莎倒在地上，已经失去意识。在急救人员帮助下，艾莎苏醒过来，即刻被送往医院。现在她已经完全康复。

乔舒亚还有个6岁的姐姐艾米。之前艾米也有过类似的救母经历。因为艾莎知道自己会在没有征兆的情况下发作心脏病，因此教会两个孩子如何拨打999急救电话。但这次事发时艾米在学校。

儿童专家佩内洛佩·利奇曾在《你的孩子：从出生到5岁》一书中提到，2至3岁的幼童在能力上差异很大，但她对乔舒亚可以正确按下数字键感到惊讶。那是最聪明的孩子才可能做到的事，”利奇说。黄珊珊（新华社供本报特稿）

老汉驾无动力船冲击最长航程

3月16日，日本传奇环保航海家、69岁的堀江千一驾驶利用再生铝制造的游艇——“美人鱼2号”，从夏威夷奴隶港启程，开始不间断地在太平洋上航行，准备最终驶抵位于日本德岛和歌山之间的纪伊海峡。预计，此次航程约6400公里，需要花费2个半月。值得一提的是，“美人鱼2号”采用的完全是绿色能源，它以波浪提供前进动力，以太阳能提供电力。一旦此行顺利完成，堀江将创造驾驶波浪驱动船航行最长距离的吉尼斯世界纪录。



堀江千一



“美人鱼2号”模型

最绿色的海上推进系统

“美人鱼2号”高9.5米，外壳的厚度不超过3毫米，是用循环使用的铝合金制成的，强度高且耐用。船体重约3吨，时速5节。虽然一条柴油动力的游艇完成相同距离只需要大约10天，不过在堀江看来，速度并不是最重要的，他只想证明波浪推进的船也是实际可运行的。他炫耀道：这是自打从有帆以来最绿色的海上推进系统。”

值得一提的是，“美人鱼2号”在进行过程中完全不耗用燃料，而是将波浪的运动能量转成前进动力。原来，船体下方并排安装着一左一右两块叶片。海浪的涌动，或是船体的摇晃，都能使叶片向上或向下旋动。这时，船尾一个简单的弹簧系统就将能量积聚起来。积聚到一定程度，叶片就会作出类似于海豚尾鳍划水的动作，推动船向前移动。

据堀江介绍，“美人鱼2号”是一条非常结实的小船，即使在倾覆后也能自动恢复平衡。为了应付某些紧急情况，船上还特意安装了一个备用马达以及一根10.6米的航行桅杆，不过前者只为应付极端紧急事件，平时不准使用。堀江在船上准备了许多大米、罐头食品、微波食品和啤酒。位于这条双体船顶端的8块太阳能电池板能发电560瓦，可

为微波炉、标志灯、收音机、卫星电话和个人计算机供电。

虽然船上只有一个人，可是堀江旅途中并不寂寞，因为他可以打卫星电话，收发电子邮件，还可以听广播或者看书。堀江此次航行的赞助人肯·多塔称，堀江希望未来的国际造船业能够朝着节能环保的方向迈进，最终全部采用清洁的波能技术。

神奇水手一生都是传奇

把堀江千一称为传奇水手一点也不为过。早在1962年，年仅二十多岁的他就完成了单人驾船从日本到达美国的太平洋不间断之旅；1993年，他用脚踏驱动船从夏威夷来到冲绳岛，创造了踏板驱动船旅行最长距离的世界纪录；1996年，他驾驶一条用啤酒罐的再生铝材料制成的太阳能游艇，由厄瓜多尔驶抵东京，全程约16090公里，创造了太阳能驱动船横越太平洋速度的世界纪录；1999年，他驾驶回收啤酒桶做成的筏，单独旅行横跨太平洋。而他的上一个冒险航程是生态帆船赛，这也成为传奇故事广泛流传。综合

麻醉师摆乌龙将病人弄成“活死人” 英女子醒着拔牙痛得昏过去

英国康沃尔郡圣泰斯市44岁女子黛安·帕尔永远无法忘却6年前的那个恐怖时刻，当时她在医院中接受了拔牙手术，可由于麻醉师“摆乌龙”，她只接受了局部麻醉，当她被推进手术室时，她的大脑仍处于清醒的状态，可全身却形同瘫痪，同时也无法说话。黛安醒着”听任医生用手刀切开了她的牙龈，听任医生拔出了她口中的蛀牙，剧烈的疼痛使黛安一度昏厥了过去。虽然黛安后来获得了15000英镑的医疗疏忽赔偿，但这一手术却彻底摧毁了她的生活，手术后她患上了后创伤压力失调症，经常回想起这一拔牙手术中的恐怖经历，从一个外向型的女人变得喜怒无常、难以相处，她失去了许多朋友，婚姻也差点破裂。

“无声”忍受医生拔牙

6年前，黛安因为蛀牙牙龈肿痛问题到赫尔市皇家医院接受拔牙手术，医生准备通过手术拔除她嘴中的两颗蛀牙。当黛安被推进手术室时，医生压根不知道她仍处于完全清醒的状态，而认为她已经彻底陷入了昏睡。黛安回忆说：我听到自己被推进手术室的声

我听到医生走到手术台边，向护士要金属钳，然后他用金属钳打开了我的嘴。”

黛安尖叫起来，可由于正处“瘫痪”状态，她事实上发不出丝毫声音。黛安回忆说：我感到医生用钳子拔出我的牙齿，我感到牙齿不是从我的嘴里，而是从我的脚上拔出来一样，一种灼热的疼痛穿遍了我的全身。接着我听到医生抱怨说：这只牙齿真顽固。’原来，我的那颗蛀牙被金属钳夹碎了。”

听任手术刀切开牙龈

黛安接着听到手术医生对护士说：给我手术刀。”黛安听到这句恐怖的话，差点吓得昏了过去，因为她意识到医生要用手术刀剃掉她口中的蛀牙牙根。黛安回忆说：我认为我要死了，不是因为疼痛，而是因为恐惧，我认为我马上就要心脏病发作。”

当医生用手术刀切入黛安的牙龈时，黛安在剧烈的疼痛中真的昏厥了过去。黛安回忆说：当我醒来时，我发现自己的嘴被缝合了起来，那真是太可怕了。”

麻醉师心虚逃出手术室

拔牙手术后37分钟，麻醉师为黛安注射了抗松弛药，当黛安感到自己终于能动时，她立即坐了起来，疯狂地用手拔

出插入喉咙中的呼吸管。手术室中的医护人员全被惊呆了，他们震惊地看着愤怒和狂暴的黛安，这时剧烈的疼痛开始袭击黛安的身体，她开始不由自主地啜泣起来。黛安回忆说：这时一名护士才尖叫说：上帝，她原来醒着！’我回答说：我当然醒着——整个过程我都一直醒着！’那名麻醉师知道自己犯了弥天大错，掩面逃离了房间。”

噩梦进好莱坞电影

据医学专家称，黛安并不是英国唯一一个由于麻醉疏忽而醒着接受痛苦手术的病人，在英国，每年约有2000名病人在接受麻醉后却没有陷入睡眠，而是醒着接受了可怕的手术。这一情节甚至被好莱坞拍成了最新影片《清醒》，在这部电影中，一名病人由于麻醉失误，甚至要醒着接受可怕的“开胸手术”。曾为黛安做过好几个月心理咨询的英国莱斯特大学临床心理学家迈克尔·王说：“麻醉清醒”状态，

已经给许多病人带来了严重的后创伤压力失调症。”

根据英国皇家麻醉师学院的统计，每1000名患者中只有一到两名患者会在麻醉后仍处于清醒的状态。不过，如果医生对患者进行大脑监控，那么仍然能够根据电子信号确定手术患者是否仍处于清醒状态。

综合



黛安痛醒着接受了痛苦的拔牙手术